

IZ.271.10.7.2019

Skórcz, dnia 07.05.2019 r.

Wszyscy oferenci

Pytania i odpowiedzi do treści SIWZ

Dotyczy postępowania:

„Przebudowa i remont stacji uzdatniania wody w m. Barłożno gm. Skórcz”

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 537594-N-2019 z dnia 17.04.2019r.

Zamawiający Gmina Skórcz, na podstawie art. 38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, ze zm.) przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1. z dnia 30.04.2019 r.

Wnioskujemy o zmianę treści punktu 4.2.3 „Zdolności technicznej i zawodowej”, podpunkt 1) w rozdziale 4. „Warunki udziału w postępowaniu”, który ma brzmienie:

Wykonawcy:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył, co najmniej:

- 1 robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie/modernizacji stacji uzdatniania wody z kompletnym układem technologicznym uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż 45 m³/h i wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 zł brutto.

Wskazana robota budowlana winna obejmować między innymi kompletny, w pełni automatyczny układ technologii uzdatniania wody, oparty na filtracji ciśnieniowej z orurowaniem SUW ze stali nierdzewnej.

Proponowane, nowe brzmienie tego podpunktu:

Wykonawcy:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył, co najmniej:

- 1 robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie/modernizacji stacji uzdatniania wody z kompletnym układem technologicznym uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż **20 m³/h** i wartości nie mniejszej niż **2 900 000,00 zł** brutto.

Wskazana robota budowlana winna obejmować między innymi kompletny, w pełni automatyczny układ technologii uzdatniania wody, oparty na filtracji ciśnieniowej z orurowaniem SUW ze stali nierdzewnej.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną zmianę powyższego zapisu.

Pytanie nr 2. z dnia 30.04.2019 r.

Wnioskujemy o zmianę treści punktu 4.2.3 „Zdolności technicznej i zawodowej”, podpunkt 2), tiret czwarty w rozdziale 4. „Warunki udziału w postępowaniu”, który ma brzmienie:

- osobą pełniącą funkcję technologa, który posiada co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku technologa, w tym przy realizacji minimum 1 roboty budowlanej polegającej na budowie/przebudowie/rozbudowie/modernizacji stacji uzdatniania wody z kompletnym układem technologicznym uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż 45 m³/h i wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 zł brutto.

Wskazana robota budowlana winna obejmować między innymi kompletny, w pełni automatyczny układ technologii uzdatniania wody, oparty na filtracji ciśnieniowej z orurowaniem SUW ze stali nierdzewnej.

Proponowane, nowe brzmienie tego tiretu:

- osobą pełniącą funkcję technologa, który posiada co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku technologa, w tym przy realizacji minimum 1 roboty budowlanej polegającej na budowie/przebudowie/rozbudowie/modernizacji stacji uzdatniania wody z kompletnym układem technologicznym uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż 20 m³/h i wartości nie mniejszej niż 2 900 000,00 zł brutto.

Wskazana robota budowlana winna obejmować między innymi kompletny, w pełni automatyczny układ technologii uzdatniania wody, oparty na filtracji ciśnieniowej z orurowaniem SUW ze stali nierdzewnej.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną zmianę powyższego zapisu.


WÓJT
Sławomir Czechowski